
Εκπροσώπευση Θεσσαλικών οργανώσεων στην Παγκόσμια Συνομοσπονδία

Συμπατριώτισσες, Συμπατριώτες,
η Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών μετά από επτά χρόνια από την
ίδρυση της και έχοντας συσσωρεύσει αρκετή εμπειρία διέκρινε την αναγκαιότητα
βελτίωσης όχι μόνο όσο αφορά την εσωτερική της επικοινωνία  με τους...

      

Απόδημους Θεσσαλούς που ζουν στο εξωτερικό αλλά κυρίως με τη βελτίωση
και ανάπτυξη των σχέσεων με τους Θεσσαλούς που ζουν στην μητέρα πατρίδα.
Για να δημιουργηθεί ένα πλαίσιο επί αυτού προχώρησε στην αλλαγή
καταστατικού, έχοντας ως μέριμνα και επιδίωξη την καλύτερη εκπροσώπευση
στο Δ.Σ. της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών.
Τα επτά συνέδρια της ομοσπονδίας στο Μαυρομάτη Καρδίτσας, στα Τρίκαλα,
στην Αγιά Λαρίσης, στο Βόλο, στην Πύλη Τρικάλων, στη Λίμνη Πλαστήρα
Καρδίτσης και στη Λάρισα κατέληξαν στους κύκλους εργασιών τους ότι είναι
σημαντικό έως αναγκαίο η ίδρυση μιας Πανελλήνιας Θεσσαλικής Ομοσπονδίας,
η οποία θα συσπειρώσει τους Θεσσαλούς που ζουν σε όλα τα μέρη εντός
Ελλάδας, όπως στην Αθήνα, στην Φλώρινα, στη Ξάνθη, στην Καβάλα, στην
Κρήτη και σε άλλες πολλές περιοχές εκτός Θεσσαλίας αλλά και τις θεσσαλικές
οργανώσεις που εδρεύουν εντός Θεσσαλίας.
Στο δε τρίτο Παγκόσμιο συνέδριο και αντάμωμα Θεσσαλών ανακυρήχθηκε και
επίσημα η ίδρυση μιας Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Θεσσαλών, η οποία
δυστυχώς δεν υλοποιήθηκε μέχρι σήμερα. Η παγκόσμια Συνομοσπονδία
επιδεικνύοντας ευαισθησία αγκάλιασε την επιθυμία των Θεσσαλών που ζουν
στην Ελλάδα και προχώρησε στη σχετική αλλαγή στο καταστατικό, για να
υπάρχει εκπροσώπηση των Θεσσαλών Ελλάδος με αντιπροσώπους από μια
πανελλήνια Ομοσπονδία.
Με τη παρούσα επιστολή ανακοινώνουμε ότι η αναθεώρηση του καταστατικού
στρώνει κυριολεκτικά το δρόμο αφού άρει τις καταστατικές δυσκολίες, για την
ίδρυση μιας Θεσσαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος ως δευτεροβάθμιο όργανο
που θα γίνει αποδεκτό ως μέλος του Δ.Σ της παγκόσμιας συνομοσπονδίας.
Σε αυτό το σημείο λοιπόν καλούμε όλες τις θεσσαλικές οργανώσεις (Συλλόγους,
πολιτιστικές ενώσεις κ.τ.λ) ανά τον ελλαδικό χώρο να έρθουν σε επαφή μεταξύ
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τους, και να προβούν στην ίδρυση ενός δευτεροβάθμιου οργάνου.

  

  

Προτείνουμε λοιπόν στους Θεσσαλικούς Συλλόγους εντός του Ελλαδικού
χώρου να δρομολογήσουν ενέργειες, δηλαδή να ξεκινήσει η διαδικασία, και
τους ευχόμαστε καλή επιτυχία.
Η Παγκόσμια Συνομοσπονδία συνιστά, αν είναι δυνατόν, η διαδικασία να
ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Απριλίου 2016, ώστε η νεοσυσταθείσα Πανελλήνια
Οργάνωση να λάβει ενεργό μέρος στο 8ο Συνέδριο της Παγκόσμιας
Συνομοσπονδίας το καλοκαίρι του 2016.

  

Ο Πρόεδρος                                       Ο Γραμματέας

  

Γεώργιος Βόμπρας                        Γεώργιος Πουρνάρας
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